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Warszawa, 14 grudnia 2020 r. 

KZGW/KGF/133/2020 

KAZ.2810.16.2020(8) 

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ 
 

Dotyczy: postępowania na realizację zamówienia: „Budowę i wdrożenie Zintegrowanego 

Systemu Informatycznego klasy ERP dla Państwowego Gospodarstwa 

Wodnego Wody Polskie wraz ze świadczeniem Serwisu Utrzymaniowego  

i Usług Rozwoju” (nr zamówienia: KZGW/KGF/133/2020). 

 
Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Krajowy Zarząd Gospodarki Wodnej, 
działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, z późn. zm.), zawiadamia, że w przedmiotowym 
postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 
(dalej: „SIWZ”) oraz zawiadamia, że dokonuje zmiany treści SIWZ. Poniżej treść pytań wraz  
z odpowiedziami i zmianą treści SIWZ. 
 
PYTANIE 253 
We wzorze Umowy w Definicjach jest zapis, który trudno zinterpretować – bo ani w Formularzu 
Ofertowym, ani w zapisach SIWZ, nie znajduje się informacja, że należy wykazać oferowane 
Oprogramowanie w ofercie. 
 

 
Proszę o informację czy do oferty ma zostać załączony opis oferowanego Oprogramowania, 
a jeśli tak to proszę o wskazanie w jaki sposób. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 253 
Zamawiający informuje, że nie wymaga podania w ofercie opisu oferowanego 
oprogramowania. 
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści 
SIWZ w poniższym zakresie:  
ZMIANA NR 60 
Załącznik Nr 12 do umowy – Przyjęte definicje, punkt 31 otrzymuje brzmienie: 
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„31. „Oprogramowanie” – całość lub dowolny element oprogramowania dostarczany lub 
wykonywany w ramach realizacji Umowy. W skład oprogramowania wchodzi: 
1) „Oprogramowanie Standardowe” – oprogramowanie istniejące i dystrybuowane 

przed zawarciem Umowy. Do Oprogramowania Standardowego należy zaliczyć: 
i. „Standardowe Oprogramowanie Systemowe” – oprogramowanie tworzące 

środowisko, w którym uruchamiane jest Oprogramowanie, w tym oprogramowanie 
systemowe lub bazodanowe. 

ii. „Standardowe Oprogramowanie Aplikacyjne” – oprogramowanie będące 
podstawą do stworzenia Systemu, istniejące i dystrybuowane przed zawarciem 
Umowy. Standardowe Oprogramowanie Aplikacyjne realizuje wymagania 
funkcjonalne i ogólne wskazane w Załączniku nr 2 do Umowy Obligatoryjne 
wymagania funkcjonalne.”. 

 
PYTANIE 254 
W OPZ zamieścili Państwo informację że zapewniają Państwo łącze pomiędzy ośrodkami 
"Łącze pomiędzy ośrodkiem podstawowym a ośrodkiem zapasowym: 40 Gb/s" chciałem 
zapytać, czy to jest światłowód?  
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 254 
Zamawiający informuje, że łącze pomiędzy ośrodkiem podstawowym a ośrodkiem 
zapasowym, to ciemne włókno światłowodowe – do 40 Gb/s. Przepustowość docelowa 
zostanie ustalona z wykonawcą w fazie projektu. 
 

 
 

zatwierdził z upoważnienia 
Kierownik Wydziału Obsługi 

Zamówień 
Piotr Komisarczyk 

 

 

 
 


